2015届侨光中学高二年下学期第二次阶段考试
数学（理科）试卷
一、选择题：本大题共12小题,每小题5分,共60分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.把答案填在答题卡相应位置.
1. 已知
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3．已知两条直线
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4. 小芳有4件不同颜色的衬衣，3件不同花样的裙子，另有两套不同样式的连衣裙．

“六一”节 需选择一套服装参加歌舞演出，则小芳有几种不同的选择方式（★★）
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5.随机变量
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6. 在边长等于1的等边△ABC中，表达式
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7. 已知
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9. 下列结论正确的是（★★） 
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10. 下列函数中，在区间
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11. 设
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的“拐点”，可以证明，任何三次函数都有“拐点”，任何三次函数都有对称中心，且“拐点”就是对称中心，请你根据这一结论判断下列命题：
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②存在三次函数有两个及两个以上的对称中心；
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其中所有正确结论的序号是(★★)
A. ①②③     B. ①②④     C. ①③④     D. ②③④
二、填空题：本大题共5小题,每小题5分，共25分.把答案填在答题卡相应位置.
13. 抛物线
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三、解答题：本大题共5小题,共65分.解答应写出文字说明,证明过程或演算步骤.把答案填在答题卡相应位置.
18. (本题满分12分）甲班有2名男乒乓球选手和3名女乒乓球选手，乙班有3名男乒乓球选手和1名女乒乓球选手，学校计划从甲乙两班各选2名选手参加体育交流活动.

（1）求选出的4名选手均为男选手的概率.

（2）记
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三、答案仅供参考，不同解法由阅卷老师自定评分标准。

18.解：（Ⅰ）事件
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∴根据余弦定理得，
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20.解：（Ⅰ）证明:连结
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（Ⅱ）建立空间直角坐标系
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